

北海经济开发区第19次党工委(扩大)会议召开

滨州日报/滨州网北海讯(通 讯员 韩朋朋 张鹏德 报道)6月 29日,北海经济开发区召开第19 次党工委(扩大)会议,传达学习上 级有关会议精神,研究部署近期重

会议指出,习近平总书记的重 要讲话,在系统总结党的十八大以 来反腐败斗争显著成效、重要经验 的基础上,就一体推进不敢腐、不 能腐、不想腐作出了重要部署,充 分彰显了党中央深入推进全面从 严治党、将反腐败斗争进行到底的 坚定决心。全区干部职工要在思 想上绷紧弦。认真贯彻落实全面

从严治党要求,严格落实好党委主 体责任、纪委监督责任、党委书记 第一责任、班子成员"一岗双责"协 同机制,确保责任到位、措施到 位。要在管理上全周期。将此项 工作覆盖项目建设、干部成长的全 过程,全方位进行介入,一体化推 进"三不腐"。要在整治上零容 忍。叮紧项目建设、工程招标、环 保整改、服务企业等工作,坚决纠 治形式主义、官僚主义,真正打造 好"廉洁北海"。

会议强调,全区上下要抓好企 业生产。认真落实一揽子稳企纾 困政策,帮助企业解决实际困难,

指导企业开足马力,提高产能产 量。要抓好项目建设,抢抓当前政 策机遇,加快项目进度,针对项目 建设中存在的困难和问题,逐一想 办法解决,逐个推进,全力以赴保 建设、保进度、保成效。要强化学 习,不断提升能力水平,让北海的 干部职工真正成为守法纪、懂经 营、助发展的行家里手。

今日北海

就做好近期重点工作,会议要 求,区防汛抗旱指挥部各成员单位 要值班值守到位,严守工作纪律, 落实好领导带班和24小时联合值 守制度,确保遇到汛情、险情、灾情 能够快速反应、迅速处置。要排查

隐患到位,对重点部位、重点设施, 加大巡查力度,对于排查出的隐患 立即进行整改,迅速清除风险隐 患。要应急演练到位,聚焦重点行 业领域,组织开展专项应急演练, 增强风险防范能力。要加强企业 内部风险研判,提前在重要部位、 关键环节预备抢险救援力量和物 资装备,一旦发生险情及时组织抢 险救援。交警部门要加强国道 339、省道233等大货车较多路段的 执法检查,确保道路安全。教育部 门要加强中小学防溺水教育工作, 确保学生假期安全。

北海经济开发区开发建设集团组织"庆七一"暨"在知爱建"十项活动

牢记党员身份 奋力走好新时代长征路

滨州日报/滨州网北海讯(通讯 员 付洪亮 马士兵 报道)为激励广 大党员继承和发扬党的光荣传统, 以实际行动和良好业绩迎接党的二 十大胜利召开,连日来,区开发建设 集团党支部精心组织"十个一"活 动,践行"在知爱建",庆祝建党101

本次活动以"开发建设颂党恩, 砥砺奋进新征程"为主题,历时1个 月,"十个一"系列活动包括:开展党 员宣誓活动,营造团结奋进、开创新 局的浓厚氛围。开展"一线送清凉" 关爱慰问活动,为奋战在烈日骄阳 施工一线的党员职工送去党支部的 关心。开展"干净整洁迎七一"环境 卫生大扫除活动。组织红色革命传 统教育,通过走出去参观学习,增强 党性修养,强化务实作风。邀请区 党工委、管委会分管领导讲专题党 课,激励党员干部在北海高质量发 展中奋发有为。组织"北海颂大合 唱",歌颂北海开发建设人12年来的 担当奉献。为党员发放政治生日贺 卡,在仪式中强化党员的荣辱感、责 任感。建设规范化党建阵地,使全 体党员在耳濡目染中自觉做到在 党、知党、爱党。开展项目现场特色 党建活动,通过"把党旗插在工地



上""把党小组建在项目上",进一步 发挥好党组织战斗堡垒作用和党员 先锋模范作用。制定党建品牌创建 计划,把党建工作成效明显、具有品 牌发展潜质的党建典型确定为品牌 培育项目,为党员干部发挥作用搭 建广阔舞台。

6月27日,区开发建设集团党 支部利用6月份主题党日活动契 机,组织20名党员面向党旗庄严宣 誓,并为往年6月份入党的同志发 放了"党员政治生日贺卡"。同时,

结合实际情况开展红色经典诵读、 知识竞赛、演讲比赛等丰富多彩的 活动,教育引导广大共产党员时刻 牢记党员身份,自觉提升党性修养, 不忘初心、牢记使命、永远奋斗,奋 力走好新时代的长征路。

北海供电中心闻"汛"而动坚守防汛保电一线

滨州日报/滨州网北海讯(通讯 员 付丽敏 报道)进入汛期以来,北 海供电中心闻"汛"而动,坚守防汛 保电一线,在各种恶劣天气持续影

响下坚守工作岗位,全力以赴做好 防汛工作,确保北海经济开发区电 网安全可靠运行和城乡居民正常生

为保障恶劣天气配网可靠稳 定,供电中心保持24小时应急值守 状态,有序开展,精准实施,增强对 配电设施薄弱环节消缺加固,全力 保障电网、设备安全稳定运行。主 动对接政府相关部门,了解防汛工 作对电力保障需求,建立健全应急 联动机制,加强电网运行监控,提前 制订详细的保电方案和应急预案, 把握重点区域,部署防范应对措施, 确保应急工作体系关键时刻发挥作

实时评估电网运行风险,逐一 落实低洼易涝区防护措施,积极采 取主动避险、局部加固等防御措施, 有针对性地制订负荷转供方案,最 大限度降低灾害影响,确保不发生 因台风造成的电网大面积停电事 故。结合抗击台风相关工作经验与 当前天气情况,全力做好安全隐患

排查,对重要施工线路开展线路特 巡、隐患排查整治、线路防护等,对 有水浸风险的配电房等生产场所加 大检查,并结合防汛工作方案,确保 各项措施落实到位。

对水库泵站、黄河闸口等防汛 场所进行全面巡检,重点对防汛关 键用户客户设备场所防洪情况进行 摸底,逐一排查大坝配电室、溢洪道 闸门启闭机房、溢洪道、备用发电机 房、发电机、防汛物资及安全工器 具,对用户设备及供电存在的安全 风险及时告知并制定整改措施,使 其随时处于"在控"状态,确保电网

健康运行。

做好抗台抢险应急准备,严格 24小时值班制度,抢修队伍、抢修 车辆随时待命,确保第一时间赶赴 事故现场,同时落实好施工单位现 场应急物资,随时应对处理各种应

急事故,确保电力可靠供应。 下一步,北海供电中心将持续 关注供电负荷和天气变化,严格执 行24小时值班和领导带班制度,备 足备齐抢修物资,确保发生突发事 件立即开展抢修工作,筑牢汛期安 全堤坝,保障迎峰度夏期间电力可 靠供应、群众用电无忧。

北海税务推行增值税留抵退税政策"精准滴灌"

为小微企业发展注入"税动力"

滨州日报/滨州网北海讯(通讯 员 段梦瑶 报道)"有些税费优惠政 策术语很专业,我们还不能把政策 完全吃透。"日前,山东随想建材贸 易有限公司财务负责人崔希鹏打电 话寻求帮助,坦言企业对组合式税 费支持政策吃不透,实操退税时遇 到了"小拦路虎"。

"大规模留抵退税政策正有序 落地,区内企业规模不同、特点不 同,对企业提供个性化'滴灌'服务, 能更有效率地把退税'红包'送到纳 税人手中。"近日,国家税务总局滨 州北海经济开发区税务局第一税务 分局负责人张士涛告诉笔者,正是 企业的多个咨询电话让税务部门受 到启发,想出了办税服务新路子 -增值税留抵退税政策"精准滴

张士涛形象地打了个比方,税

务部门像是一家"政策超市",纳税 人从这里获悉绝大部分最新税收政 策,解决办税疑难。为让这家"超 市"的"售货员"更精准地为纳税人 提供政策咨询、办税服务,滨州北海 税务部门坚持"晨夕会"制度,每天 早上组织业务干部聚焦退税新政变 化、办税流程、系统实操等内容开展 学习,通过"老带新""每月一考""实 操演练"吃深、吃透、吃准政策文件, 依据企业实际需求制作政策辅导系 列课件,线上线下开展滴灌式政策 辅导。

受疫情等因素影响,部分中小 微企业一度遭遇经营受阻、资金流 紧张的困境。留抵退税则为这些企 业送去了一份温暖、一份关怀。

"我们月初反映了在享受退税 政策上的困难后,税务工作人员很 快联系了我们,专门来公司作政策 辅导。在税务干部手把手辅导下, 我们收到了12万余元留抵退税 款。"崔希鹏介绍,随着今年建筑材 料价格大幅度上涨,公司在原材料 购进、人员招聘、房租水电等方面花 费巨大,国家退税减费"红包"陆续 到账,解了公司的燃眉之急。

"精准滴灌"机制下,税务人员 依托税收大数据,综合考量行业类 别、经营情况、纳税信用等级和风险 管理水平等多个维度指标,以"数据 画像"精准识别可能符合留抵退税 政策条件的纳税人,梳理形成"应退 名单",华盛绿能(滨州)农业科技有 限公司正是其中一家。

该公司是一家食用菌种植微型 企业。受疫情影响,从3月份开始, 该公司销售收入下降,同时原材料 成本上升,企业经营面临压力。正 当企业一筹莫展之时,税务部门将

大规模实施增值税留抵退税政策的 好消息送上门。"多项税费优惠措施 的叠加,降低了公司运营成本,这让 我们更有信心重回发展正轨。"在如 期收到20余万元留抵退税款后,公 司财务负责人唐淼淼说。

为推进留抵退税政策直达快 享,打通退税"最后一公里",北海税 务部门积极探索退税新机制,通过 简化环节、强化审核等有效手段,大 大压缩退库时间,构建了一条退税 办理的"高速公路"

下一步,北海税务部门将在抓 落地、优服务、提质效、强督促上持 续加力,全力落实好增值税留抵退 税政策,尽心竭力为小微企业等市 场主体纾困解难,为企业坚定信心、 走向未来打造更优质的税收营商环

山东港口滨州港 圆满完成半年任务目标

吞吐量完成近480万吨,同比增长9.9%

滨州日报/滨州网北海讯(通 讯员 曹坤 报道)今年上半年,山 东港口滨州港在做好防疫、安全、 环保基础上,吞吐量完成近480万 吨,同比增长9.9%,从"首季开门 红"顺利迈向"半年双过半"。

今年以来,滨州港区充分发 挥山东港口融合发展"大平台" 综合优势,持续深耕腹地市场, 大力拓展外部业务市场。通过 优化物流方案积极挖掘潜在客 户,货种结构不断丰富,在维护 好铝矾土吞吐量"压舱石"作用 的同时,完成煤炭运量22.65万

吨,同比增长527.4%;砂石料运 量31.1万吨,同比增长561%;水 泥熟料完成23.2万吨,同比增长

在保障安全的前提下,1-6 月份安全执行"套泊热接"作业 模式187组,同比去年全年增长 239%,共计节约待泊时间534小 时,先后创出单日完成船舶作 业7艘次、夜班单班作业30167 吨、昼夜作业50160吨、昼夜装 卸车1183辆次、昼夜货物集疏 运 44616 吨等多项生产作业记

重温入党誓词 感受峥嵘岁月

滨州北海现代海洋园区发展有限公司支 部委员会组织开展"七一"党员教育专题活动

滨州日报/滨州网北海讯(通 讯员 王新新 报道)为庆祝中国共 产党成立101周年,回顾党的光辉 历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步 激发党组织和党员干部活力,7月 1日上午,中共滨州北海现代海洋 园区发展有限公司支部委员会组 织全体党员开展"七一"党员教育

活动中,党支部书记带领党 员同志们重温了入党誓词,观看 了红色影视片《建党伟业》,再一 次感受了革命先辈在峥嵘岁月里

的热血和活力,感受他们对共产 主义事业崇高的信仰和不懈的追

通过此次党员教育专题活 动,党员同志们又一次被革命先 辈的精神所打动,理想信念得到 了洗礼,思想境界也得到了升 华。大家纷纷表示,在今后工作 生活中,一定会严格要求自己,不 断钻研业务知识,提高自身综合 素质和党性修养,勇于创新、敢于 担当,充分发挥党员先锋模范作 用,为北海的发展奉献力量。

区政务服务中心开展 政务"一窗通"系统培训

滨州日报/滨州网北海讯(通 讯员 张欣 报道)为扎实推进政务 服务"一窗受理"改革,实现受审 分离、统一人口、统一平台、统一 标准、统一出件,为企业和群众提 供更加优质、高效的政务服务,近 日,北海政务"一窗通"系统培训 会议在区政务服务中心举行。区 政务服务大厅综合受理窗口人员 和后台审批人员参加。

培训会从"一窗通"平台使用 方法、综合受理窗口运转流程、业 务办理注意事项等多方面进行了 讲解。系统工程师针对综合受理 系统的受理流程和事项的不同 受理情形进行了详细讲解,对系 统受理、材料预审全流程进行了 现场演示,并对系统使用过程中 的注意事项进行了解释说明。 培训会进一步加深了工作人员 对"一窗受理"工作的认识和了 解,并对"一窗受理"系统使用中 的问题进行了有效探讨,为接下 来"一窗受理"工作开展打下了

下一步,在"一窗受理"改革 实际运行中,政务服务中心将根 据窗口工作实际,为窗口工作人 员开展集中学习、适时培训、自 主学习等多种形式的业务培训, 确保"一窗受理"改革平稳运行, 提升政务服务水平,更好地为企 业和群众服务。

北海持续开展危化品 安全风险集中治理

滨州日报/滨州网北海讯(通 讯员 赵静 刘慧 报道)为深刻汲 取近期各地危化企业火灾事故教 训,切实加强辖区危化品企业安 全风险管控,结合消防安全专项 整治三年行动暨消防安全大检查 工作要求,7月4日,北海消防救援 大队组织到辖区企业开展危化品 安全风险集中治理。

检查过程中,监督检查人员 对辖区危化品企业开展了把脉式 问诊,重点查看单位是否严格落

实消防安全责任制,是否切实履 行消防安全职责,消防控制室和 日常防火巡查是否到位,是否制 订单位应急疏散预案并进行演 练,是否存在违反禁令吸烟、使用 明火、违规操作以及重大危险源 管理等情况,同时对企业内部消 防设施运行、防火分隔间距、消防 车通道畅通等方面进行了细致查 看,进一步帮助指导企业补短板、 堵漏洞,并逐一提出整改意见和 防范措施。

区综合执法局组织 开展普法宣传活动



近日,区综合执法局开展以 "谁执法 谁普法"为主题的宣传 活动,旨在进一步强化群众法律 意识,增强法治观念。活动中,执 法人员通过设置宣讲台、摆放展

板、发放普法资料、解答法律咨询 等方式向群众进行宣传,提升群 众尊法、学法、守法、用法意识。

(滨州日报/滨州网通讯员 徐 宝玉 摄影)